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Mi lesz az egymilliárd 
forint sorsa?
Az elmúlt hetekben sok kérdést kaptam 

arról, hogy mi az az egymilliárd forint, 
amelyről decemberben született kormányza-
ti döntés Gyöngyös városával kapcsolatban, 
és mire lehet – illetve mire nem lehet – fel-
használni ezt az összeget?

Kezdjük az elején. 2025 év elején egy vál-
ságköltségvetést fogadott el a képviselő tes-
tület, a tervezés során 1,3 milliárd forintos 
hiánnyal kellett számolni az előző balolda-
li városvezetés pazarló gazdálkodása miatt. 
A tavalyi évben a gazdasági stabilitás meg-
teremtése volt az elsődleges célkitűzésünk, 
ezért jóval kevesebb forrást tudtunk bizto-
sítani a város üzemeltetésére, fejlesztések-
re, beruházásokra nem volt lehetőségünk. 
A túlélésért küzdöttünk. Ezért fordultam 
Horváth László országgyűlési képviselő úr-
hoz és kértem segítségét annak érdekében, 
hogy Gyöngyös város működése és fejlődé-
se biztosított legyen.

2025 decemberében a kormány döntött 
arról, hogy a város működéséhez mintegy 
egymilliárd forint kormányzati támogatást 
biztosít. A döntést Horváth László ország- 
gyűlési képviselő jelentette be. Ez az összeg 
nem fejlesztési pénz, nem „szabadon elkölt-
hető forrás”, hanem kifejezetten a város min-
dennapi működését szolgálja.

Sokan joggal vetik fel: „ezeket a feladato-
kat az egymilliárd nélkül is el kell látnia a vá-
rosnak.” Ez igaz. Gyöngyösnek akkor is biz-
tosítania kell a kötelező feladatokat, ha nincs 
külön kormányzati többlettámogatás. Ilye-

nek például a gyermekétkeztetés, az óvodák 
és bölcsődék működtetése, a szociális ellátá-
sok, az intézmények fenntartása vagy éppen 
a közvilágítás.

De itt jön a lényeg. Ha ez az egymilliárd 
forint nem állna rendelkezésre, akkor a vá-
rosnak saját bevételekből kellene kipótolnia 
ezeket a kiadásokat, más területektől elvonva 
forrásokat, fejlesztéseket halasztva el – vagy 
szélsőséges esetben külső finanszírozási meg-
oldásokat, például hitelt igénybe véve. Ez pe-
dig hosszú távon senkinek sem érdeke.

Fontos hangsúlyozni: ezzel az összeggel az 
önkormányzatnak el kell számolnia. A fel-

használás célhoz kötött, ellenőrizhető, és ki-
zárólag a meghatározott feladatokra fordítha-
tó. Nem lehet belőle új beruházást indítani, 
de lehetővé teszi, hogy a város stabilan, kiszá-
míthatóan működjön, miközben a fejlesztési 
források valóban fejlesztésekre fordíthatók.

A 2026. évi költségvetés tervezése, vitá-
ja most zajlik és a cél egy olyan költségvetés 
elfogadása, amely biztosítja Gyöngyös mű-

ködését, megőrzi a pénzügyi egyensúlyt, és 
közben teret ad a fejlődésnek is. Ez az egy-
milliárd forint tehát nem „plusz pénz”, ha-
nem biztonság: annak a garanciája, hogy a 
mindennapi, sokszor láthatatlan feladatok 
zavartalanul működjenek a városban. 

Köszönjük Horváth László képviselő úr 
Gyöngyösért végzett munkáját és a kormány 
támogatását!

Szókovács Péter polgármester
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Újjászületik a Városbál

Gyöngyös városa és a Mátraaljai Munkaadók 
Egyesülete közös szervezésében 2026. feb-

ruár 14-én ismét megrendezik a városbált, 
melynek az Orczy-kastély ad otthont. A ren-
dezvény célja a városi bál hagyományának új-

jáélesztése, valamint egy jótékonysági kezde-
ményezés támogatása. Az esemény bevételé-
ből egy korszerű office-hiszteroszkóp – méh-
tükröző eszköz – beszerzését tervezik a gyön-
gyösi Bugát Pál Kórház nőgyógyászati osztálya 

számára. Az új orvostechnikai berendezés lehe-
tővé teszi, hogy bizonyos vizsgálatok és beavat-
kozások altatás nélkül, ambuláns körülmények 
között történjenek, ami jelentős előrelépést je-
lenthet a helyi betegellátásban. A városbálra 
szóló belépők a Kékes-Zöld étteremben, vala-
mint a Tourinform Irodában kaphatók.



Döntött a testület – költségvetés,  
fejlesztések és közösségi ügyek
Jelentős fejlesztési forrásokkal számol a 

2026-os költségvetés, pályázati támoga-
tásból újulhat meg a Mátra Művelődési Köz-
pont előtető-szerkezete, valamint közműve-
lődési megállapodásokat köt az önkormány-
zat civil szervezetekkel – egyebek között 
ezekről döntött a képviselő-testület januári 
soron következő ülésén. A grémium elfogad-
ta a költségvetést megalapozó javaslatot, va-
lamint jóváhagyta a ruszin és roma nemze-
tiségi önkormányzatok éves beszámolóit is. 
A képviselő-testület az ülés elején egyperces 
néma főhajtással emlékezett meg Szilágyi 
Erzsébetről, Gyöngyös város díszpolgáráról, 
a helyi kulturális élet meghatározó alakjáról.

2026-os költségvetés: stabil 
működés és fejlesztési fókusz
A testület elfogadta a 2026-os költségvetést 
megalapozó javaslatot, amely a kötelező ön-
kormányzati feladatok ellátására, a pénzügyi 
egyensúly fenntartására és a fejlesztések elő-
készítésére épül. Szókovács Péter polgár-
mester elmondta: a tervezés során az önkor-
mányzat mintegy 1 milliárd forint kormány-
zati támogatással számol, amely nem fejlesz-
tési célú forrás, hanem Gyöngyös működé-
sét, intézményeinek fenntartását és a kötele-
ző feladatok ellátását szolgálja, szigorú elszá-
molási kötelezettség mellett.

A vita során a polgármester hangsúlyoz-
ta: a testület az első egyeztetési fordulót tár-
gyalja, a képviselők a végleges döntés előtt, 
a korábbi évekhez hasonlóan egy informá-
lis ülésen egyeztetnek majd. A 2026-os költ-
ségvetési tervezet jelentős fejlesztési forrá-
sokkal számol: míg 2025-ben mintegy 370 
millió forint jutott beruházásokra és felújí-
tásokra, addig 2026-ban ez az összeg a ter-
vek szerint megközelíti az 1,6 milliárd forin-
tot, elsősorban előkészített, részben pályáza-

ti forrással rendelkező fejlesztések megvaló-
sítására.

Nemzetiségi közösségek 
munkája
A képviselő-testület elfogadta a Roma Nem-
zetiségi Önkormányzat és a Ruszin Nemze-
tiségi Önkormányzat 2025. évi tevékenysé-
géről szóló beszámolót. A szervezetek mun-
kája a közösségi élet erősítését és a kulturális 
hagyományok ápolását szolgálta.

META-pályázatból újulhat 
meg a Mátra Művelődési 
Központ
Az önkormányzat pályázatot nyújtott be a 
Mátra Energia Térségfejlesztési Alapítvány-
hoz (META), amelynek pozitív elbírálása 

esetén megújulhat a Mátra Művelődési Köz-
pont előtető-szerkezete. Az 1978-ban épült, a 
város kulturális életében meghatározó szere-
pet betöltő intézmény esetében elengedhetet-
lenné vált a beázások megszüntetése és a csa-
padékvíz megfelelő elvezetésének biztosítása.

Civil közművelődési 
együttműködések
A képviselő-testület döntése alapján az önkor-
mányzat közművelődési alapszolgáltatások el-
látására köt megállapodást a Mátra Honvéd 
Kaszinó Kulturális Egyesülettel és a Mátra 
Média Kulturális Egyesülettel 2026-ban. A 
megállapodások célja, hogy a civil közösségek 
támogatása, a közösségi programok és a kultu-
rális értékek bemutatása, valamint a lakossági 
tájékoztatás a jövő évben is kiszámítható, fo-
lyamatos keretek között valósuljon meg.

KÖZÉLET4

2026-ban a tavalyinál több pénzt fordíthat fejlesztésre a képviselő-testület
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Elindult az ingyenes padlásfödém-felújítás Gyöngyösön
Hosszabb előkészítő munkát követően 

december második felében elindult az 
ingyenes lakásfödém-szigetelés projekt vá-
rosunkban is. Jelenleg a regisztráció zajlik, 
ami ingyenes, és a város cége, a VG Zrt. kol-
légái végzik az ügyfélszolgálatukon – tá-
jékoztatta lapunkat Nagy Attila alpolgár-
mester, aki hozzátette: arra biztat minden-

kit, hogy tájékozódjon, és ha megfelel a fel-
tételeknek, akkor éljen ezzel az ingyenes le-
hetőséggel.

A beruházás jelentős megtakarítást ered-
ményezhet a családoknak, miután a hű-
tés-fűtés költségei várhatóan 25-30 száza-
lékkal csökkennek a 25 cm vastagságban el-
készített vízszintes szigetelésnek köszönhe-

tően. Mindemellett a beruházás az ingat-
lan értékét is növeli. Részletes tájékoztatás a 
VG Zrt. ügyfélszolgálatánál, Gyöngyösön, a 
Madách út 16. szám alatt kérhető, ahol a re-
gisztráció is zajlik hétfőn, kedden és pénte-
ken 8-16 óra között, valamint szerdán 7 és 
19 óra között. Érdeklődni a 37/505-376-os 
telefonszámon is lehet.



Zilai Györgyi énekművész lett a kultúra kitüntetettje
A magyar kultúra napja alkalmából idén 

is átadták a Gyöngyös Város Kultúrájá-
ért elismerést. A díjat azok kaphatják meg, 
akik kimagasló munká-
jukkal gazdagítják a vá-
ros kulturális életét. A dí-
jazottak emlékplakettet, 
oklevelet és pénzjutalmat 
kapnak, s nevük bekerül a 
díszes almanachba.  

Az ünnepségen kö-
szöntőjében Szókovács 
Péter polgármester ar-
ról beszélt, hogy a kultú-
ra nem csupán műalko-
tások összessége, hanem 
mindaz, amit az idő szo-
kássá formált. A városve-
zető hangsúlyozta: a kul-
túra egyszerre köt össze 

bennünket a múlttal, segít eligazodni a je-
lenben, és irányt mutat a jövőnk felé. A ma-
gyar kultúra napja arra emlékeztet bennün-

ket, hogy amit örököltünk, az felelősség is. 
Meg kell becsülnünk, tovább kell adnunk, 
ki-ki a maga helyén, a maga eszközeivel. A 

gyöngyösi képviselő-testü-
let döntése alapján a Gyön-
gyös Város Kultúrájáért dí-
jat idén Zilai Györgyi ének-
művész, a Gyöngyösi Pátzay 
János Katolikus Zeneiskola 
magánénektanára érdemelte 
ki. A kitüntetést Szókovács 
Péter adta át a díjazottnak, 
aki elmondta: az otthonról 
hozott minta és a családban 
kapott értékek alapján gyer-
mekkorától erre a pályára 
készült, ráadásul a nővéré-
vel és a húgával a mai napig 
nagyon inspiráló társai egy-
másnak.
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Zilai Györgyi örömmel fogadta a városi kitüntetést
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Új szolgálati járművek erősítik az életmentést 
és a közbiztonságot Gyöngyösön
Gyöngyösön egy napon belül több, a köz-

biztonságot és az életmentést segítő új 
járművet is átadtak. A Versenyképes Járások 
Programban új szolgálati gépjárművet kapott 
a Gyöngyösi Városrendészet, emellett egy 
korszerű mentőautót is átadtak a Gyöngyösi 
Mentőállomás részére.

A városrendészet új szolgálati autóját Szó-
kovács Péter polgármester és Horváth László, 
a térség országgyűlési képviselője közösen ad-
ta át. A jármű beszerzése kormányzati forrá-
sából valósult meg, és a városrendészek min-
dennapi közterületi munkáját segíti. Hor-
váth László országgyűlési képviselő az átadón 

elmondta, hogy a gyöngyösi városrendészet 
munkája országos szinten is jó példát mutat, 
a közrend és a közbiztonság fenntartásában 
betöltött szerepük meghatározó. Szókovács 
Péter polgármester emlékeztetett arra, hogy 
a városrendészek havonta több száz kilomé-
tert tesznek meg szolgálat közben, ezért alap-
vető szempont, hogy feladataikat korszerű és 
megbízható járművel láthassák el.

Ferenczy Dániel, a városrendészet igaz-
gatója kiemelte: feladataik ellátásához elen-
gedhetetlenek a megbízható eszközök. Az új 
szolgálati gépjármű szükséges feltétele annak, 
hogy biztonságosan és időben érkezzenek az 

intézkedések helyszínére. Az Országos Men-
tőszolgálat járműbeszerzési programjának 
részeként Gyöngyösön egy új, korszerű men-
tőautót is átadtak, amely a mentőállomás 
ötödik szolgálati járműve, egyben a legújabb 
és legkorszerűbb. A jármű teljes felszerelt-
séggel rendelkezik, és a sürgősségi betegellá-
tás feltételeit erősíti. A gyöngyösi mentőállo-
máson több mint 40-en dolgoznak, akik nap 
mint nap készenlétben állnak a riasztások fo-
gadására. A mentőszolgálat munkatársai je-
lenleg ideiglenes helyszínen állomásoznak, 
mivel az eredeti mentőállomás épülete hama-
rosan megújul.  



A sport tartást ad és megtanít az elfogadásra
Egy modern szabadtéri fitneszpark megvalósításához járultak hozzá a bálozók a negyedik gyöngyösi sortbálon, ahol az 
elmúlt év legkiemelkedőbb sportolóit és sportszakembereit is díjazták. Az eseményen, melyet idén is a Dr. Fejes András 
Sport- és Rendezvénycsarnokban rendeztek meg, szintén több százan vettek részt. 

„Ma este azok előtt tisztelgünk, akik nemcsak serlegeket gyűjtenek, 
hanem tartást, fegyelmet és alázatot mutatnak nekünk. De tudjuk jól: 
a csillogó érmek mögött ott vannak a névtelen hétköznapok. A hajnali 
edzések, a fáradtságon túli utolsó percek és az a rengeteg lemondás, amit 
csak az ismer igazán, aki ott van a pályán.” 
– hangsúlyozta ünnepi beszédében Szó-
kovács Péter polgármester, a bál fővédnö-
ke, majd megköszönte a vállalkozóknak, 
hogy a gazdasági nehézségek ellenére is tá-
mogatják a helyi sportéletet, és ezzel a vá-
ros jövőjét is.

A rendezvényen több sikeres sportolót 
és eredményes sporttevékenységet folytató 
szakembert is elismerésben részesítettek. 

Az „Év Női Sportolója” kitüntető cí-
met Varnyu Anna Jadviga búvárúszó kap-
ta meg.

Az „Év Férfi Sportolója” Horváth Tibor sportlövő, a VAMAV Lövész-
klub Egyesület alelnöke lett.

Az „Év Csapata” a Gyöngyösi Kézilabda Klub FU18 csapat lett. 
Az „Év Fiatal Sportolója” Molnár Gábor, a Gyöngyösi Atlétikai Klub 

ökölvívója lett.
Az „Év sportszakembere” elismerő címet Bárdos Ferenc, a VAMAV 

Lövész Sportklub elnöke vehette át.
A díjátadó ünnepséget követően a bál fővédnökeként Nagy Attila al-

polgármester pohárköszöntőjében a sportolóknak, az edzőknek, a szü-
lőknek és a támogatóknak is megköszönte, hogy hozzájárultak a gyön-

gyösi sportélet sikeréhez. Hangsúlyoz-
ta: a sport nemcsak kitartásra, hanem el-
fogadásra, valamint arra is megtanít be-
nünket, hogy örülni tudjunk mások si-
kereinek.

Az est folytatásában a Bellydance Ar-
tistique Táncstúdió műsorát tekinthet-
ték meg a jelenlévők, valamint az EnterT-
rain Party Band, az Animal Cannibals és 
DJ Delux nyújtott tartalmas szórakozást. 
Emellett egy sport témaköréhez kapcso-
lódó kvízjátékon és tombolahúzással le-
hetett értékes nyereményeket nyerni.
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Idén is több százan vettek részt a gyöngyösi sportolók 
tiszteletére megrendezett sportbálon

A 2025-ös év legeredményesebben teljesítő, kitüntetett sportolói és sportszakemberei � FOTÓ: ORAVECZ ZOLTÁN

A Gyöngyösi Kézilabda Klub FU18 csapat edzőikkel

Varnyu Anna Jadviga nem leplezte örömét

Molnár Gábor a díjat Szókovács Péter polgármestertől (j) 
és Nagy Attila alpolgármestertől vette át



Készült Magyarország Kormánya megbízásából.
M

I felhasználásával
készült kép

 Üzenjünk Brüsszelnek:
  NEM a háború további 

támogatására! 

  NEM az ukrán állam 
működésének 
finanszírozására! 

  NEM a rezsiárak emelésére!

Ursula von 
 der Leyen

Volodimir 
Zelenszkij

Manfred 
Weber
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MK_nemzeti_peticio_178x250_0131.indd   1MK_nemzeti_peticio_178x250_0131.indd   1 2026. 01. 31.   14:28:252026. 01. 31.   14:28:25



8 CÍMLAPON

„A sport nemcsak eredményekről szól”
A képviselő-testület döntése értelmében Bárdos Ferenc vehette át az idei sportbálon az Év Sportszakembere díjat, amely 
az elmúlt esztendőben végzett kiemelkedő szakmai munkájának elismerése. A VAMAV Lövészklub elnöke számára a díj 
nemcsak megtiszteltetés, hanem visszajelzés is arról az évtizedes, következetes munkáról, amelyet a sportlövészet és az 
utánpótlás-nevelés érdekében végez.

„Meglepett, de nagyon örültem az elisme-
résnek. Már önmagában az is jóleső érzés volt, 
hogy jelöltként eszébe jutottam valakinek, az 
pedig különösen jó érzés, hogy végül nekem 
ítélték a díjat” – fogalmazott Bárdos Ferenc, 
aki szerint az elismerés mögött egy hosszabb 
folyamat eredménye áll, ráadásul a 2025-ös év 
több szempontból is mérföldkő volt a gyön-
gyösi lövészklub, a sportszakember és a vár-
megye sportlövészete számára is. Egyrészt két 
utánpótláskorú versenyző is kijutott az Euró-
pa-bajnokságra, ami korábban nem volt jel-
lemző a térségben. Hajdú Csongor egyéniben 
bronzérmet, csapatban pedig aranyérmet szer-
zett, ami egyértelműen jelzi az utánpótlás-ne-
velés eredményességét. Emellett Bárdos Fe-
rencet 2025-ben a Heves Vármegyei Sportlö-
vő Szövetség főtitkárává választották, valamint 
a Magyar Sportlövő Szövetség elnökségi tag-
ja lett, tovább erősítve a megye és a gyöngyösi 
egyesület szakmai súlyát.

A sportlövészet útján
Bárdos Ferenc Miskolcon született, 16 éves ko-
rában költözött Gyöngyösre családjával, azó-
ta is a várost tekinti otthonának. Tanulmánya-
it autószerelőként kezdte, majd esti tagozaton 
érettségizett a Vak Bottyán János Szakközépis-
kolában, később pedig a Károly Róbert Főisko-
lán kereskedelem és marketing szakon szerzett 
diplomát.

A sportlövészettel a kétezres évek elején ta-
lálkozott először Domoszlón, ahol egy baráti 
meghívás nyitotta meg számára a sportág ka-
puját. A lelkes közösség és az edzések hangu-

lata gyorsan magával ragadta, azonban a távol-
ság és az edzéslehetőségek korlátozottsága mi-
att 2010-ben Gyöngyösre, a VAMAV Lövész 
Sportklubhoz igazolt. Itt nemcsak sportoló-
ként, hanem később vezetőként is egyre aktí-
vabb szerepet vállalt, ma pedig már a klub elnö-
keként irányítja a szakmai munkát.

Munka, sport és közösségi 
felelősség
Civil foglalkozását tekintve Bárdos Ferenc 
hosszú évek óta a Dízel DR Kft. munkatársa. 
Pályafutását értékesítőként kezdte, később lo-
gisztikai feladatokat látott el, jelenleg pedig az 
autóbusz üzletág vezetéséért felel, amely a cég 
egyik sikeres területévé vált.

Szabadidejében – a sportlövészet mellett 
– a vadászat és a közösségi szerepvállalás töl-
ti ki az életét. Tizennyolc éves kora óta aktív 
polgárőr volt Gyöngyösön, később elnöksé-
gi tagként segítette az önkéntesek munkáját, 
majd a Heves Vármegyei Polgárőr Szövetség-
nél a Felügyelőbizottság elnöki tisztét is betöl-
tötte. Azt tervezi, hogy ez utóbbi szerepválla-
lásának mindaddig eleget tesz, amíg mandátu-
ma le nem jár.

A jövő a fiataloké
Az Év Sportszakembere díjazottja szerint a jö-
vő legfontosabb feladata, hogy tovább erősöd-
jön az utánpótlás-nevelés. A VAMAV Lövész-
klub jelenleg mintegy 35 fiatal sportolóval dol-
gozik, szoros kapcsolatot ápol a gyöngyösi kö-
zép- és általános iskolákkal, rendszeresen szer-
vez nyílt napokat, valamint többször adott 
már otthont az országos diákolimpiának is.

A cél a képzések bővítése, az edzésszám nö-
velése és a technikai háttér fejlesztése, különö-
sen a tűzfegyveres szakágban, amely komoly 
anyagi forrásokat igényel. A díjazott elnök el-
mondta, szeretnék, ha minél több fiatal eljut-
na nemcsak az országos, hanem a nemzetközi 
megmérettetésekig is.

Bárdos Ferenc munkássága jól példázza, 
hogy a sport nemcsak eredményekről szól, ha-
nem közösségépítésről, nevelésről és hosszú tá-
vú felelősségvállalásról is. Az Év Sportszakem-
bere díj így nemcsak egy sikeres évnek, hanem 
egy következetes életútnak is szóló elismerés is.

Juhász Marianna
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Téli varázslat

Idén januárban régóta nem látott hó érkezett Gyöngyösre, és a város 
egyik napról a másikra mesebeli tájjá változott. A puha, fehér taka-

ró csendesen borult az utcákra, háztetőkre és a fák ágaira, mintha a 
tél, ha utólag is, de gondosan felöltöztette volna a várost ünnepi kön-
tösébe. A megszokott zajokat tompította a hó, helyüket békés nyu-
galom vette át, amely ritkán tapasztalható pillanatokat ajándékozott 
az itt élőknek. Gyöngyös új arcát mutatta meg: egyszerre volt időt-
len, tiszta és meghatóan szép, emlékeztetve arra, hogy a természet ké-
pes a mindennapit is varázslatossá formálni.
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Családtámogatás 2026:  
Jelentős bővüléssel indult az év

2026 januárjától újabb családbarát intéz-
kedések léptek életbe. Magyarország Kormá-
nya évek óta elkötelezett a családok támoga-
tása mellett, az ezzel kapcsolatos döntések 
célja a gyermekvállalás ösztönzése, a lakha-
tási biztonság növelése és a munka-család 
egyensúlyának erősítése.

2026 januárjától több olyan intézkedés is 
életbe lépett, amely érezhetően több pénzt 
hagy a családoknál. Míg korábban egy két-
gyermekes család havi 40 000 forintot taka-
ríthatott meg, ez az összeg mostantól havi 
80 ezer forintra emelkedett. A három- vagy 
többgyermekeseknél a kedvezmény mérté-
ke gyermekenként havi 66 ezer  forintra nőtt, 
ami jelentős segítség a havi kiadások fedezé-
séhez.

A kormány által 2025-ben elindított csa-
ládi adócsökkentési program, több lépésben 
valósul meg:

2025-2026 között megduplázódott a csa-
ládi adókedvezmény.

2025. júliustól  jövedelemadó-mentes lett 
a CSED, a GYED és az örökbefogadói díj.

2025. októbertől a háromgyermekes édes-
anyák teljes személyi jövedelemadó-mentes-
séget élveznek.

2026-tól  életbe lépett a 40 év alatti két-
gyermekes anyák szja-mentessége.

2026-tól a 30 év alatti édesanyák szja-men-
tessége kiterjed a teljes jövedelmükre.

2027-től a 40 és 50 év közötti kétgyerme-
kes anyák is jogosultak lesznek a személyi jö-
vedelemadó-mentességre.

2028-tól az 50 és 60 év közötti kétgyer-
mekes anyák jövedelme válik szja-mentes-
sé.

2029-től  a 60 év feletti kétgyermekes 
anyák is teljes szja-mentességet kapnak.

A 2025. szeptemberében indult Otthon 
Start fix 3%-os hitelprogram, a CSOK+ és 
a Babaváró hitellel is kombinálható, ez va-
lós segítséget nyújt azoknak, akik saját ott-
honba szeretnének élni.

A lakhatási támogatások mellett igé-
nyelhető a Munkáshitel, amely a 17-25 év 
közötti dolgozó fiataloknak nyújt 4 millió 
forintos kamatmentes keretet. A gyermek-
vállalás itt is kulcsfontosságú: a második 
gyermeknél a tartozás fele, a harmadiknál 
a teljes összeg elengedésre kerül.

Korcsolyabajnoksággal zárták a szezont
Városi diák-koribajnoksággal ért véget az idei korcsolyaszezon a gyöngyösi jégpályán. A verseny, ahol a helyi közép-  
és általános iskolák csapatai mérik össze tudásukat hosszú évek óta szünetelt, ebben az évben azonban újra éltre hívták. 

Január 30-án, a Fő téri  jégpálya szezon-
záró napján mintegy 100 gyerek húzott 

korcsolyát, hogy több korosztályban és ve-
gyes csapatokban mérjék össze ügyességüket 
és gyorsaságukat. 

Az ötlettel gazdája két testnevelő pedagó-
gus, Varga Gábor és Soltész Gábor volt, akik 
javaslatukkal a Sporttanácshoz fordultak, 
ahol Reviczki Tamás, az Alapfokú Diáksport 
Bizottság vezetője és Daskalopoulos-Kuz-

belt Hilda, a Középiskolai Diáksport Bizott-
ság vezetője felkarolta az eseményt. 

Az önkormányzat ingyenes pálya hasz-
nálattal, Nagy Attila alpolgármester pedig a 
legjobbaknak járól érmek, illetve gyümölcs 
megvásárlásával támogatta az eseményt. 

Reviczki Tamás testnevelő tanár, a kori-
bajnokság szervezője a díjátadón elmond-
ta: „Mindig öröm számomra, ha ilyen kez-
deményezések mellé állhatok, főleg akkor, 

ha új színt visz a város sportéletébe.  A részt-
vevő testnevelő tanárok, sportvezetők, és azt 
hiszem, a gyermekek nevében is mondha-
tom, hogy remek hangulatú, sportos napon 
vagyunk túl, ami méltó lezárása a 2025-26-
os korcsolyaszezonnak Gyöngyösön. Bízom 
benne, hogy hagyományt teremtünk, és jö-
vőre még több iskola képviselteti magát, il-
letve még több fiatal kap kedvet a korcsolyá-
záshoz. 

Ügyességi és gyorsasági versenyeken bizonyítottak a diákok A versenyzőknek járó érmet Nagy Attila alpolgármester adta át



Gyöngyösi szakembereket is 
elismertek
A helyi kulturális élet három aktív szerep-

lőjét, Fodor Rozáliát, a Mátra Múzeum 
igazgatóját, valamint Jakab Zsoltot és Sza-
bó Dénest, a Vachott Sándor Városi Könyv-
tár dolgozóit is kitüntették a magyar kultú-
ra napján rendezett vármegyei ünnepségen 
Egerben. A gyöngyösi díjazottakkal együtt 
dr. Hankó Balázs kulturális és innovációs 
miniszter megbízásából 32-en kaptak elis-
merő oklevelet Ignácz Balázs főispántól.

Fodor Rozália, a Mátra Múzeum igazga-
tója 2010 óta dolgozik az intézményben. 
Muzeológusként nem csak a tudományos 
munkában, hanem a közösségi élet kialakí-
tásában is fontos szerepet vállal. Jakab Zsolt 
és Szabó Dénes a könyvtárban végzett te-
endőik mellett országos hírnévre tett szert 
a Könyvtári hírmondó című könyvtárosok 
mindennapjairól szóló humoros videósoro-
zattal.
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In memoriam Karnok Ádám
Hosszas, ám méltóság-

gal viselt betegség után 
elhunyt Karnok Ádám, a 
Gyöngyösi Városi Televízió 
egykori munkatársa. Ádám 
tíz évig volt műsorvezetője 
az Egerszalóki Ifjúsági Talál-
kozónak, hangját a Maxi Rá-
dióból sokan ismerhették a 
gyöngyösiek, melynek prog-

ramigazgatója is volt. Buda-
pesten és Egerben is veze-
tett rádióműsort, emellett a 
Gyöngyösi Médiaközpont 
kulturális magazinjának, a 
Nézőtérnek volt műsorve
zetője, emellett cukrászként 
éveken át tortákat is készí-
tett. Karnok Ádám har-
minckét éves volt.

In memoriam Szilágyi Erzsébet
Elhunyt Szilágyi Erzsébet, Gyöngyös vá-

ros díszpolgára, kulturális aktivista, aki 
népművelő-könyvtárosként negyven éven 
keresztül, 1967-től 2007-es nyugállomány-
ba vonulásáig dolgozott a gyöngyösi kulturá-
lis élet különböző területein, így a Gyöngyösi 
Járási Könyvtár olvasószol-
gálati könyvtárosaként, a 
Gyöngyösi Járási Hivatal 
népművelési felügyelője-
ként, a Mátra-Bükk Üdü-
lési és Szanatóriumi Igaz-
gatóság közművelődési cso-
portvezetőjeként, majd 23 
évig a Mátra Művelődési 

Központ munkatársaként, előbb igazgatóhe-
lyettesként, majd 1990 és 2007 között annak 
igazgatójaként. Munkáját Gyöngyös Város 
Kultúrájáért kitüntetéssel és a Magyar Nép-
művelők Egyesületének emlékplakettjével is-
merték el. Nyugdíjba vonulását követően is 

aktív részese maradt a város 
civil társadalmának. Csat-
lakozott a Gyöngyösi Vá-
rosszépítő és -védő Egye-
sülethez, melynek vezető-
ségi tagja volt, valamint az 
egyesület gondozásában lé-
vő Gyöngyösi Értéktár ve-
zetője lett.

In memoriam 
Szabó Gyula 
Elhunyt Szabó Gyula, Gyöngyös egykori 

polgármestere, aki 1994 és 2002 között 
két cikluson át vezette a várost. 

Szabó Gyula 1947. november 25-én szü-
letett Gyöngyösön. Középiskolai tanulmá-
nyait a Vak Bottyán Gimnáziumban végez-
te, ahol 1966-ban érettségizett. Felsőfokú 
végzettségét az Eötvös Loránd Tudomány-
egyetem Természettudományi Karán sze-
rezte, matematika-fizika szakos tanárként. 
Pedagóguspályáját 1972-ben kezdte a Vak 
Bottyán Műszaki Szakközépiskolában, a 
mai Vak Bottyán János Katolikus Műszaki 
és Közgazdasági Technikum, Gimnázium és 
Kollégium jogelődjében. 1980-tól az iskola 
igazgatóhelyettese, 1990-től igazgatója volt. 

Közéleti pályafutása szorosan kötődött 
Gyöngyöshöz. Az 1990. évi önkormányzati 
választásokon bekerült a gyöngyösi képvise-
lő-testületbe. Az 1994-es és az 1998-as helyi 
választásokon Gyöngyös város polgármeste-
révé választották. Polgármestersége idején a 
Heves Megyei Önkormányzat Közgyűlésé-
nek is tagja volt.

Városvezetői munkája mellett számos 
Gyöngyöshöz és a térséghez kötődő szer-
vezetben vállalt szerepet: 2002-ig a Magyar 
Borvárosok Szövetségének alelnöke, a Mát-
raaljai Borút Egyesület elnöke, a Gyöngyösi 
Atlétikai Klub társadalmi elnöke, valamint 
a Magyar Érmegyűjtők Egyesülete helyi el-
nökségi tagja volt. Emellett országos ön-
kormányzati érdekképviseleti munkában is 
részt vett.

Polgármestersége idején Gyöngyös fejlő-
dését szolgálta, munkáját a város iránti fele-
lősség és elkötelezettség határozta meg. Or-
szágos és térségi önkormányzati szerveze-
tekben végzett tevékenysége során tapasz-
talatát és tudását Gyöngyös érdekében ka-
matoztatta.

Jakab Zsoltnak és Szabó Dénesnek 
Szókovács Péter polgármester gratulált

Fodor Rozália igazgató  
és Ignácz Balázs főispán
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Bizakodva várják a tavaszi szezon rajtját  
a Farkasok
Kiválóan sikerült a szezon első fele a HE-DO B. Braun Gyöngyös csapatának, a Farkasok ugyanis a bajnokság 6. helyén 
várják a tavaszi szezon kezdetét. 

Brutálisan erős sorsolással indult a bajnok-
ság a Farkasok számára. Augusztus végén 

egyből a sztárokkal teletűzdelt OTP Bank – 
PICK Szeged-hez látogattak, majd következ-
hetett a Tatabánya csapata. Bíró Balázs veze-
tőedző nem titkoltan extra felkészülési idő-
nek vette az első fordulókat; azok a meccsek, 
amelyeket nyerni kellett, csak szeptember kö-
zepén kezdődtek. A terv be is vált, az újonc Szi-
getszentmiklós után a Balatonfüred ellen is si-
került megszerezni a két pontot. Ezután egy 
gyengébb időszak kezdődött, 4 meccsből csak 
egyet nyertek meg a gyöngyösiek, a nagy rivá-
lis Komlót sikerült felülmúlni. Remekül sike-
rült azonban az őszi szezon vége, az utolsó 4 
meccsükből háromszor is diadalmaskodtak a 
Farkasok, ami azért is megsüvegelendő, mivel 
minden alkalommal idegenben kellett pályára 

lépniük. A csapat ezzel 13 mérkőzést követően 
a bajnokság 6. helyén áll, a középmezőny azon-
ban elképesztően szoros. A negyedik FTC-t és 
a tízedik Budai Farkasokat mindössze 5 pont 
választja el.

A Magyar Kupában tavaly egészen a négyes 
döntőig menetelt a csapat, a másodosztályban 
szereplő Békés ellen pedig nem okozott gondot 
a továbbjutás az első fordulóban. A legjobb 16 
között már nehezebb ellenfél következett, ám 
az újonc Szigetszentmiklóst a bajnokság után a 
kupában is legyőzték a Farkasok. Nem kedve-
zett viszont a sorsolás a Gyöngyösnek, ugyan-
is a Veszprém vár majd a HE-DO B. Braun 
Gyöngyös játékosaira a legjobb 8 csapat között 
február 9-én.

Az őszi szezont követő felkészülést január 
elején kezdte a csapat. Kezdetben a cél a ráhan-

golódás volt, ezért egy rendhagyó edzés erejé-
ig a Vidróczki Néptáncegyüttes is ellátogatott 
a sportcsarnokba, ahol az NB I-es játékosok a 
táncmozdulatokkal, míg a táncosok a labdá-
val ismerkedtek meg. Az elmúlt évekhez ké-
pest idén kevesebb sérültje van a csapatnak, in-
kább a betegségek okoztak problémát, amikor 
is Ausztriába utazott a gárda, ahol két felkészü-
lési meccset is játszottak. A Roomz Jags Vöslau 
elleni győzelmet, egy UHC Clickmasters Hol-
labrunn-nal szembeni vereség követte. A téli 
felkészülés legintenzívebb időszakát jelentette 
ez két mérkőzés, mind fizikailag, mind pedig 
mentálisan megterhelte a játékosokat az oszt-
rák kiruccanás, ez volt azonban cél – emelte 
ki Hegedűs Márk, a Farkasok csapatkapitánya.

A bajnoki nyitány február 7-én lesz, amikor 
is a Mol Tatabánya látogat majd Gyöngyösre.

Megrendezték a 29. Téli Mátra Teljesítménytúrát
Az előző napok őszies időjárása után 500 méter feletti magasságban gyönyörű, frissen behavazott Mátra fogadta a 
túrázókat. A kisebb magasságokban sár, helyenként köd is nehezítette a résztvevők útját. Az idén a 2465 indulóból, 2258 
szintidőn belüli teljesítő volt (91%).

A gyöngyösi szintidőn belüli 
teljesítők:

XL táv (40,5 km, 1598 m szintemelkedés, 
10,5 óra szintidő)

Aranyi Anita, Benyovszky Péter, Bobák 
Bálint, Dávid Tamás, Dr. Benyovszky Pé-
ter, Ducza Anita, Garai János, Godó Gergő, 
Horváth Hunor, Kepler Gyula, Kis Blan-
ka, Kőrösi Ferenc, Kupás Vendel, Patinszki 
Csaba, Szalai Péter, Szmolnik Zoltán, Szol-
ner Norbert, Varga Balázs, Varga Boldizsár 
Attila

Gratulálunk Benyovszky Péter, Hegedűs 
Szabolcs, és Szmolnik Zoltán sporttársak-
nak! Ők hárman, a valahai összes teljesítő 
közül is mind a 29 Téli Mátra túrán szint-
időn belül teljesítették az XL távot.

L táv (34 km, 1238 m szintemelkedés, 9 
óra szintidő)

Kiss Tímea, Lukács Kitti
M táv (25 km, 972 m szintemelkedés, 7,5 
óra szintidő)

Ambrózy Péter, Balogh Márton, Ber-
ka Bálint, Csóka Bence, Csollák Dezső, dr. 

Varga Dávid, Falcsik Viktor, Fehér Cintia, 
Gregor Péter, Jaros Zsolt, Juhász Tünde, 
Kakuk-Major Valéria, Kis Anita, Kiss Ben-
ce, Kiss Vivien, Kovács Martin, Kovács Pé-
ter, Kovács Zsolt, Lupis Miklós, Luzsi Eve-
lin, Nagy János, Nagy Márton János, Őzse 
Levente, Pisák Dániel, Sándor Bence, Szabó 
Alíz, Szűcs Gábor, Szűcs Nándor, Varga Ni-
koletta, Varga Szabolcs

S táv (19 km, 611 m szintemelkedés, 6 óra 
szintidő)

Balás Veronika, Balatonfüredi Ágnes 
Anett, Balázs István, Baranyi József, Bencsik 
Tamás, Budai Anita, Csépány Bálint, Dér 
Krisztián, Dér-Dobrocsi Nóra, Dobos Ildi-
kó, dr. Pongrácz Zoltán Tamás, dr. Sólyom-
vári Gábor, Ecsegi Ádám, Ecsegi-Pelyhe 
Martina, Feichtinger Gyula, Füleki Dániel, 
Jekkel-Ivanyik Tímea, Juhász Tamás, Ko-
vács Orsolya, Kovács Tamás, Kovácsné Ta-
kács Zsuzsanna, Mata Ákos, Mészáros Pé-
ter Balázs, Nagy Jázmin, Nagy Róbert Sán-
dor, Podonyi Norbert, Szabó Imre Márton, 
Szabó Kata, Szárnya-Takács Edit, Szécsé-
nyi Zoltán, Szécsényi Zoltánné 

SX táv (13 km, 412 m szintemelkedés, 4,5 
óra szintidő)

Bakondi Tímea, Bálint László, Balázs 
Eszter, Bornemisza Lídia, Csupek Edit, 
Fazakasné Dér Júlia, Major Mária, Pusztay 
András, Racsek Márk, Reviczki Anikó, Sza-
bó Dániel István, Szabó Zoltán, Szilágyi Sza-
bolcs, Viktor Csaba

A rendező gyöngyösi Hanák Kolos Turis-
taegyesület oklevéllel, kitűzővel, célajándék-
kal és frissítőkkel fogadta a célba érkezőket. 

Köszönet a rendezvény támogatóinak: 
Mátrafüred türelmes lakói, Gyön-

gyös-Mátra Turisztikai Közhasznú Egye-
sület, B.Braun Zrt, Gyöngyös Város Ön-
kormányzata, Gyöngyössolymos Önkor-
mányzata, Mátraszentimre Önkormányza-
ta, DETKI Keksz, Élelmiszerrendelés.hu, 
Gyöngyösi Polgárőrség, Mátrafüred Új Pol-
gárőr Egyesület, Pálosvörösmarti Polgárőr 
Egyesület, Közútkezelő Kht. Gyöngyösi 
Mérnökség, Kékes Kutató-Mentő Alapít-
vány

Gratulálunk minden teljesítőnek!





Gyógyszertári 
ügyelet
Február 2-8. 

Bugát Pál gyógyszertár  
(Dózsa György u. 20-22.)

Február 9-15. 
Panacea gyógyszertár (Deák F. 44.)

Február 16-22. 
Erzsébet gyógyszertár  
(Kossuth L. u. 36.)

Február 23-március 1. 
Kígyó gyógyszertár (Fő tér 15.) 

Március 2-8. 
Richter gyógyszertár  
(Budai Nagy Antal tér 11/1.)

Fánk: nemcsak desszert, egy darabka hagyomány
Kevés olyan sütemény létezik, amely annyi-

ra összeforrt volna az ünnep fogalmával, 
mint a fánk. Magyarországon elsősorban a far-
sangi időszak jut róla eszünkbe: a nagymamák 
konyhájában kelesztett, szalagos, puha tésztájú 
édesség, amelyhez babonák és hiedelmek is tár-
sultak. Úgy tartották, hogy a farsangi fánk el-
fogyasztása védelmet nyújt a hideg, a betegsé-
gek és a balszerencse ellen, ezért nemcsak des�-
szert volt, hanem egyfajta ehető jókívánság is. 
A magyar fánk – legyen szó szalagosról, csörö-
géről vagy forgácsfánkról – mindig az ottho-
nosságot, a közösséget és az időt szimbolizálta. 
Az elkészítés nem sietett: a tészta pihent, kelt, 
levegőssé vált, hiszen a jó fánk egyik titka min-

dig is a türelem volt. Ez az elv azonban mes�-
sze túlmutat a magyar konyhán. Szinte min-
den kultúrának megvan a maga változata: az 
olaszok zeppoléja, a franciák beignet-je, a spa-
nyol churros, vagy a görög loukoumades, mind 
ugyanarra az ősi ötletre épülnek. A fánk min-
den kultúrában közösségi étel, amely nemcsak 
desszert, hanem egy darabka hagyomány – le-
gyen az magyar vagy éppen görög.

Nagy Zoltán mesterszakács
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VACHOTT SÁNDOR VÁROSI KÖNYVTÁR
Február 6. 17 óra

Hangok Barta Adrienn és Tóth Zsolt műhelyéből 
– festmény- és hangszerkiállítás megnyitója

Február 9. 10 óra 
Az algák jótékony hatásai - Egészségklub a 
Fiókkönyvtárban

Február 10. 16.30 
Novellaolvasó Klub – Téma: Erdős Zsuzsa: Nem 
bánom c. novellája

Február 13. 16.30
„Gyerekként kezdték” - Magyar példaképek 
mesébe bújtatva kitartásról, bátorságról és nagy 
álmokról 

Február 17. 15 óra
Kamasz olvasóklub - Nagy Réka Emese  
előadása: Vedd meg most!, vagyis  
manipuláció tudományosan  

Február 25. 17 óra 
Értéktári esték 

Február 27. 17 óra
Tengerésztörténetek – Burovincz András 
interaktív beszámolója világkörüli hajós 
kalandjairól

Február 28. 9 óra
Hétvégi Fabrika

Március 6. 17 óra
Turányi Terézia kiállításmegnyitója

Programajánló

Elkészítés:
A tésztához egy nagyobb tálban keverje 

össze a langyos vizet, a cukrot és a száraz élesz-
tőt, majd habverővel dolgozza el addig, amíg 
az élesztő teljesen feloldódik. Hagyja állni kö-
rülbelül 5 percig, amíg az élesztő aktiválódik 
és enyhén habosodni kezd. Ezután öntse az 
élesztős keveréket egy nagy keverőtálba, adja 
hozzá a langyos tejet, a lisztet, a sót és az olí-
vaolajat. Kézi habverővel vagy robotgéppel, 
magasabb fokozaton keverje a masszát nagy-
jából 2 percig, amíg teljesen sima, csomómen-
tes, kissé folyós állagú tésztát nem kap. Ez a 
laza állag kulcsfontosságú a loukoumades le-
vegősségéhez. Fedje le a tálat frissentartó fó-
liával, majd tegye meleg, huzatmentes helyre, 
és hagyja a tésztát legalább 1 órán át kelni. A 
megfelelően megkelt tészta látványosan meg-
nő, buborékos és könnyű lesz. A sütéshez egy 
közepes méretű, mélyebb serpenyőben vagy 
lábasban hevítsen bőséges mennyiségű növé-
nyi olajat. Az ideális hőmérséklet körülbelül 
160 °C. Ha nincs hőmérője, egy kevés tésztát 

cseppentsen az olajba: ha az azonnal finoman 
sisteregni kezd, az olaj készen áll. Egy evőka-
nalat mártson az olajba, majd rázza le róla a 
felesleget – így a tészta nem fog rátapadni. A 
kezét is enyhén olajozza be, majd a hüvelyk- 
és mutatóujja között, ökölbe szorított kéz-
zel nyomjon ki egy kisebb adag tésztát. A ka-
nál segítségével válassza le a tésztagombócot, 
és óvatosan engedje a forró olajba. Ismételje a 
műveletet, amíg a serpenyő kényelmesen meg 
nem telik, ügyelve arra, hogy a fánkok ne ér-
jenek össze.

Sütés közben szűrőkanállal óvatosan for-
gassa és enyhén nyomja a loukoumadekat az 
olajba, hogy minden oldaluk egyenletesen 
süljön. Akkor jók, amikor aranybarnára sül-
nek és könnyűnek érződnek. Szűrőkanál-
lal emelje ki őket, majd helyezze konyhai pa-
pírtörlőre, hogy a felesleges olaj lecsepegjen. 
Folytassa a sütést a maradék tésztával. Tálalás-
kor helyezze a frissen sült fánkot egy nagy tál-
ra, locsolja meg bőségesen mézzel, majd szórja 
meg fahéjjal és apróra vágott dióval.

Loukoumades – 
hagyományos görög fánk
Tésztához:

 �480 g langyos víz

 �480 g langyos tej

 �30 g száraz aktív élesztő

 �900 g finomliszt

 �4 evőkanál cukor

 �2 lapos teáskanál só

 �8 evőkanál olívaolaj

 �növényi olaj a sütéshez

Díszítéshez:

 �700 g méz

 �fahéjpor

 �apróra vágott dió

Még több recept megtalálható 
megtalálható a Gyöngyösi TV 

YouTubecsatornáján, illetve 
elérhető a QR-kód beolvasásával.






